

有线电视收视维护费调价听证会8月30日举行

10名消费者代表昨产生

本报8月9日讯(记者 邱祎 崔滨) 8月9日,经公证机关现场公证,济南市消费者协会从报名参加调整有线数字电视基本收视维护费听证会的34名消费者中随机抽取10人,这10名消费者将于8月30日在彩虹大酒店参加听证会。

为落实国家有关政策,推进有线数字电视整体转换,济南市物价局拟调整有线电视基本收视维护费。居民用户终端数字电视基本收视维护费标准

为每户每月26元;整体转换后,对不愿收看数字电视的用户提供8套模拟电视节目,收视维护费标准为每户每月3元。同时,对低收入用户实行优惠政策。

7月30日,济南市物价局发布召开调整有线数字电视基本收视维护费听证会公告。本次听证会参加人确定为25名,其中消费者12名,经营者1名,人大代表和政协委员各2名,专家、学者2名,政府部门、社会组织和其他人员5名,其他利益相

关方1名。为保证有低收入消费者参加听证会,在12名消费者中,10名消费者采取自愿报名、随机选取的方式产生,2名低收入消费者委托有关社会组织推荐产生。其他方面的听证会参加人分别由物价局委托有关方面推荐产生。

截至8月6日报名截止日,共有34名消费者通过现场报名和网上报名方式参与了报名,经审核,报名者全部符合报名条件。8月9日,受济南市物价局委托,市

消费者协会在新闻媒体的监督和公证机关的公证下,从34名报名者中随机抽取了10人。这10名消费者将与其他参加人一起参加听证会,就调整有线数字电视基本收视维护费的必要性和可行性发表自己的意见。此外,参加听证会的6名旁听人员也按报名顺序产生。

入选的10名消费者将于8月30日参加在彩虹大酒店举行的听证会,对调整方案进行听证。

七夕到,网上征友很火爆

其实起哄的多应征的少

本报8月9日讯(记者 王倩)“七夕节,谁跟我过……”七夕节临近,记者在济南部分论坛、贴吧看到,征寻七夕节女(男)友的帖子正火,不少人在后面跟帖起哄。下午,记者联系几位发帖人了解到,他们这样做只是为了消除节日寂寞,而跟帖者起哄的多,真正应征的人少。

“七夕了,寻个可以一起过的人……”8月9日,记者在济南贴吧看到了这样一个帖子,发帖人还留下了自己的QQ号码。聊天中,发帖人说他叫小刘,今年22岁。看到身边的朋友都是成双成对过七夕,而自己是一个人,感觉很别扭,所以就想了这种方式。小刘还告诉记者,虽然贴吧上不断有人跟帖起哄,但是这两天基本没人跟他联系。

和小刘有同样想法的人有不少。记者在贴吧上看到这两天发布的帖子,有七八条都是网友征寻七夕节女(男)友的。但据发帖者介绍,报名的并不是很多,大家跟帖都是在起哄。在济南一家论坛上,征寻七夕节女(男)友的帖子也被炒得火热,虽然有人留言愿意一块儿过节,但是大家都是说说而已,并没有留下有效的联系方式。

大学生赴无棣调研低碳减排

本报8月9日讯 日前,山东大学数学学院“低碳减排,生活多彩”实践团完成了赴无棣调研实践活动的结题报告,圆满完成了此次调研实践活动。

为响应国家号召,倡导绿色生活,山东大学数学学院2009级的6名同学联合上海大学、中南民族大学、山东工商学院和枣庄学院的4名同学组成暑期社会实践活动团,开展主题为“低碳减排,生活多彩”的社会实践活动,于7月23日赴滨州市无棣县进行了为期3天的考察。(张居)



亲水平台初展颜

8月9日,在济南泉城广场东侧,一艘游船驶过正在施工的亲水平台。该处原本是泉城广场管理处的办公楼,拆除之后豁然开朗,初显亲水平台的容貌。 本报记者 王媛 摄

心脑血管疾病之【冬病夏治篇】

反扩张血管 健康清除斑块



▲卫生部健康首席教授
世界医学组织分析报告表明:传统心脑血管药物98%以上含扩冠成分,其治疗方法能使血管短时间内急速扩张,缓解心脑缺血缺氧,但最终没有起到防治作用,反而危害极大,主要体现在以下几个方面。

加重动脉硬化 造成血管再次狭窄
人体血管在药物的作用下,急速扩张,血管内膜再急

速扩张中被严重重伤,不但没清除血管堵塞,反而使“血管垃圾”继续沉积,再次形成斑块,造成管腔狭窄,管壁变厚,加重血管堵塞,让病情更是雪上加霜,多了一份危险。

刺激斑块脱落 造成血管再次堵塞

一般使用扩张血管药物的患者,都不同程度患有动脉硬化、高血脂、高血压等症状,血管壁已不再是像正常人那样的光滑通畅了,一些脂质斑块黏附在血管壁上,在药物的刺激下,血管开始急速扩张,这样就会使血管壁上的斑块脱落,随着血液循环很容易流到一些小动脉处,形成血栓,引发心脑血管疾病。这就是为什么患脑血管和心肌梗塞的

病人服用药物还会形成二次堵塞的原因。

血管弹性丧失 血压易升高

本身患心脑血管疾病的患者多数是中老年人,血管不同程度地有动脉硬化,血管弹性较差,如果反复扩张血管,血管在反复收缩中会加快血管的老化程度,血管变脆变硬,进而弹性丧失,血管外周阻力增大,导致血压进一步升高。

毒副作用大 伤肝伤胃

服用扩张血管的药物对病人来说,药物进入人体内迅速发生化学效应,病情可以暂时得到缓解,可药效过后,患者仍然痛苦难耐,而且这些药物最终都要经过肝肾的毒解,过滤,排出,大大加重了肝肾的负荷。

介入手术扩张血管副作用大

首先,介入手术是人为扩张血管,手段一般都是搭桥手术或支架手术,手术费用昂贵,少者3-5万元,甚至6-10万元,很大一部分患者家属难以承受;30%的患者一年内手术处会再次形成堵塞,血管二次狭窄,如果二次手术,更是痛苦危险。由于手术并没有将血管内的脂质斑块清除掉,只是“头痛医头,脚痛医脚”,患者还得长期服用降血脂、抗凝药物来预防复发,但这样是徒劳无功的,患者却长期忍受着药物副作用带来的痛苦。

疏通软化血管 消除脂质斑块

由军区重点医院历经十四年研制成功的高科技工程

生物制剂——普尔泰心生活力液,经军区卫生部组织专家鉴定:确认本产品能有效升高对人体有效的高密度脂蛋白,降低人体总胆固醇,甘油三酯和低密度脂蛋白,从根本上改变强行扩张血管带来的严重后果。普尔泰心生活力液利用高密度脂蛋白的主要功能:1.调节血脂:清理血液中的多余胆固醇、甘油三酯、自由基和低密度脂蛋白,将血脂控制在正常范围内不会反弹。2.降低血粘稠度:血液中多余的血液垃圾被清除,血液自然恢复清澈状态,血粘稠度降低。3.疏通软化血管,逆转动脉硬化:高密度脂蛋白的数量足够大,才能沉积在血管壁上,已经形成动脉硬化斑块,造成

血管硬化堵塞的血液垃圾彻底清除,疏通血管,消除动脉硬化,并有效防止脂质斑块和血液垃圾再次沉积形成新的斑块。4.修复血管:普尔泰大幅度升高高密度脂蛋白,抑制血液垃圾对血管的侵蚀和破坏,修复血管内膜,恢复血管内皮细胞再生功能,增强血管弹性柔韧度;从根本上解除动脉硬化、冠心病、高血脂、高血粘、高血压、心肌梗塞、心绞痛、心脑血管供血不足、心律不齐、早搏、房颤、心动过速、心慌、胸闷、气短、四肢乏力、手脚麻木、头晕、失眠、脑血管、脑出血后遗症、老年痴呆、II型糖尿病和出现早期信号的亚健康人群。为战胜心脑血管疾病开辟了一条崭新的途径!

普尔泰心生活力液让我远离了心脑血管疾病



我是一名脑中风,冠心病,三高症患者;早在2004年得过一次脑中风,医生建议我每年定期输液冲血管,我没按医生的说法去做,因为我经常输液会造成血管损伤、血管壁变薄、变脆,导致血管逐渐失去弹性,进一步硬化,且毒副作用较大。前年的春天,我在报纸上看到了普尔泰心生活力液这个产品,我看它是

军队产品且洪昭光教授是它的医学顾问,当时我买了半年量。经过半年的服用,感觉自己头晕、头痛、气短、乏力等状况完全消失了,感觉脑袋轻快了!服用完一年后三高指标也恢复了正常,以前我随身带的“速效救心丸、脑心通、复方丹参片”现在也不用了,更让我惊喜的是,时有心绞痛的现象也没有了,

感觉浑身有使不完的劲,上下楼也不喘了。以前由于自己的免疫力低下,经常感冒,可现在不同了,没感冒过,精力也充沛了,心里也特别的高兴。我老伴看我用的好!他也用上了!在此,我代表我的家人由衷地感谢普尔泰心生活力液,感谢普尔泰员工,是你们让我的生活更加美好。

热烈庆祝普尔泰心生活力液 全国畅销16年 同庆山东会员突破28万名

原价:149元/盒
基础装:买20盒(四个月用量)每盒均价96元另赠 健眼枕一个
治疗装:买30盒(半年用量)每盒均价88元另赠 夏凉被一床
巩固装:买60盒(一年用量)每盒均价80元另赠 健眼枕一个+夏凉被一床
康复装:买100盒(两年用量)每盒均价75元另赠 高级豆浆机一台

活动时间:8月10日-8月15日
适用人群:心脑血管疾病(冠心病、高血压、高血脂、高血粘、脑梗塞、心肌梗塞、心绞痛、脑中风后遗症、支架、搭桥)等人群。免疫低下者、易感冒或易疲劳。糖尿病、脂肪肝、老年痴呆、肥胖及亚健康人群。
康复热线:82058020(省委店) 88065772(洪楼店)
济南市专卖店地址:●纬一路484-4号山东省档案局东邻(省委店) ●洪楼南路44-1号(洪楼店) ●漱玉平民大药房各连锁店(电话:66829109)
注:会员升级服务正在进行中,详情电话咨询 市内免费送货 外地免费邮寄

权威认证 疗效确切 值得信赖

★普尔泰医学顾问:洪昭光教授★药学顾问:马剑文教授★国家药品监督管理局批准 全国心脑血管办公室认可推荐 《老干部之家》杂志力荐产品★荣获全军科技进步奖、全军科技成果奖、3.15消费者满意产品称号★全国畅销16年、军工科技、疗效可靠、高科技生物工程制剂★代替心脑血管病人每年定期两次输液★山东省28万名用户疗效见证